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maneiras de se distribuirem aniversários de n pessoas: 365n (Ex. 169)
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maneiras de se distribuirem aniversários de n pessoas: 365n (Ex. 169)
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maneiras de se distribuirem aniversários de n pessoas: 365n (Ex. 169)
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p(n) ≤ 50%

p(n) ≤ 1

2
⇐ e−

(n−1)2

730 ≤ 1

2

⇔ n ≥
√

730 ln 2 + 1 > 22 + 1 = 23

Em valores exatos: 49% < p(23) < 50% < p(22) < 52%

chance de haver coincidência de aniversários num grupo de ≥ 23 pessoas é > 50%
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p(n) ≤ 50%

p(n) ≤ 1

2
⇐ e−

(n−1)2

730 ≤ 1

2
⇔ n ≥

√
730 ln 2 + 1 > 22 + 1 = 23

Em valores exatos:

49% < p(23) < 50% < p(22) < 52%

chance de haver coincidência de aniversários num grupo de ≥ 23 pessoas é > 50%
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